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平成２９年第３回新得町議会臨時会

平成２９年８月９日（水曜日）午前１０時開会

○ 議 事 日 程

日程番号 議 件 番 号 議 件 名 等

１ 会議録署名議員の指名

２ 会期の決定

諸般の報告（第１号）

行政報告

３ 報告第 ８号 専決処分の報告について

４ 議案第６１号 副町長の選任同意について

５ 議案第６２号 工事請負契約の締結について

６ 議案第６３号 平成２９年度新得町一般会計補正予算

○会議に付した事件

会議録署名議員の指名

会期の決定

諸般の報告（第１号）

行政報告

報告第 ８号 専決処分の報告について

議案第６１号 副町長の選任同意について

議案第６２号 工事請負契約の締結について

議案第６３号 平成２９年度新得町一般会計補正予算

○出席議員（１２人）

１ 番 長 野 章 議員 ２ 番 村 田 博 議員

３ 番 湯 浅 佳 春 議員 ４ 番 佐 藤 幹 也 議員

５ 番 貴 戸 愛 三 議員 ６ 番 若 杉 政 敏 議員
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７ 番 湯 浅 真 希 議員 ８ 番 廣 山 輝 男 議員

９ 番 柴 田 信 昭 議員 １０番 吉 川 幸 一 議員

１１番 髙 橋 浩 一 議員 １２番 菊 地 康 雄 議員

○欠席議員（なし）

○地方自治法第１２１条の規定により、本会議に説明のため出席した者は、次のとおり

である。

町 長 浜 田 正 利

教 育 長 武 田 芳 秋

監 査 委 員 下 浦 光 雄

○町長の委任を受けて説明のため出席した者は、次のとおりである。

副 町 長 田 中 透 嗣

総 務 課 長 渡 辺 裕 之

地 域 戦 略 室 長 東 川 恭 一

町 民 課 長 鈴 木 貞 行

保 健 福 祉 課 長 坂 田 洋 一

施 設 課 長 初 山 一 也

産 業 課 長 石 塚 将 照

税 務 出 納 課 長 若 原 俊 隆

児 童 保 育 課 長 中 村 勝 志

消 防 署 長 増 田 和 彦

屈 足 支 所 長 中 村 吉 克

庶 務 防 災 係 長 小 林 健 利

財 政 係 長 桑 野 恒 雄

○教育委員会教育長の委任を受けて説明のため出席した者は、次のとおりである。

学 校 教 育 課 長 佐 藤 博 行

社 会 教 育 課 長 岡 田 徳 彦

○農業委員会会長の委任を受けて説明のため出席した者は、次のとおりである。

事 務 局 長 岡 村 力 蔵

○職務のため出席した議会事務局職員

事 務 局 長 金 田 将

書 記 菊 地 克 浩
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◎開 会 の 宣 告

◎菊地康雄議長 本日は、全員の出席でございます。

ただいまから、本日をもって招集されました、平成29年臨時第３回新得町議会を開会

いたします。

（宣告 １０時００分）

◎開 議 の 宣 告

◎菊地康雄議長 直ちに会議を開きます。

議長において作成いたしました本日の議事日程は、別紙お手もとに配布いたしたとお

りであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

◎菊地康雄議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により議長において、10番、吉川幸一議

員、11番、髙橋浩一副議長を指名いたします。

◎日程第２ 会 期 の 決 定

◎菊地康雄議長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決しました。

◎諸般の報告（第１号）

◎菊地康雄議長 諸般の報告は、朗読を省略します。

別紙お手もとに配布のとおりでありますので、ご了承願います。

◎菊地康雄議長 町長より特に発言の申し出がありますので、これを許します。浜田町

長。

［浜田正利町長 登壇］

◎浜田正利町長 お許しをいただきましたので、一言ごあいさつを申し上げます。

このたびの町長選挙におきまして当選させていただき、今月３日から４期目を担わせ

ていただいております。これもひとえに町民の皆様がたの心温まるご支援と町議会議員

各位の格別のご高配であり、心より深く感謝を申し上げる次第であります。

さて、今日置かれております地方自治体の厳しい状況、さらに本町独自の課題などた

いへん多くの問題が山積しており、当然ではありますが、日々の歩みを止めることが許

される環境にはありません。

また、４期目において、町民の皆様がたとの対話につきましても、今まで以上に重き

を置くことを約束させていただきまして、心して取り組んでいきたいと考えております。
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同時に、次代を担う役場職員の育成につきましても、たいへん重要なことと認識し、

事にあたりたいと考えております。

この後は、町民の皆様がたの負託に応えるためにも自分自身の志を高めながら、まち

づくりのビジョンであります三世代のつどうまちを目指して、今まで以上の大粒の汗を

かいて努力を重ねてまいりますので、町民の皆様、議員各位、それぞれに町政万般にわ

たりましてご支援ご協力を切にお願い申し上げ、ごあいさつとさせていただきます。

これからもどうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。

［浜田正利町長 降壇］

◎行 政 報 告

◎菊地康雄議長 次に、町長から行政報告の申し出がありますので、これを許します。

浜田町長。

［浜田正利町長 登壇］

◎浜田正利町長 ６月９日、定例第２回町議会以降の行政報告をさせていただきます。

２ページにまいりまして６月16日です。６月９日に工事契約の議決をいただきました

屈足保育園の安全祈願祭が執り行われました。現状では特に問題なく来年２月５日の完

成に向け、工事が進んでいるところであります。

次、５ページにまいりまして７月７日であります。平成28年度各会計の決算につきま

して、監査委員のかたに審査をお願いいたしました。９月定例議会の中でご議論をいた

だきたいと思っております。

また、同じく７月７日、クラブメッド北海道のマーケットイベント調印式が行われま

した。これは６月30日オープンいたしましたクラブメッド北海道の夏の魅力アップのた

めに、十勝の食材にこだわった臨時のお店を藤丸デパートの協力のもと、毎週金曜日午

後２時から午後５時までクラブメッド内にオープンをするものであります。今後の展開

に期待を寄せていきたいと思っております。

次に８ページにまいります。７月25日、小麦の収穫を視察してまいりました。ＪＡ新

得の取り扱い面積411ヘクタールについて、８月４日に全て収穫が終わりました。粗源

（そげん）で11俵程度の収量というお話しをいただき、平年をかなり上回っております。

これから調整が進められますが、善良一等Ａランクの取り扱いが期待されるというお話

しがありました。

なお、他の作物につきましても、おおむね順調というお話しを同時にいただいたとこ

ろであります。

同じく７月25日に第23期農業委員会第１回総会が行われました。これにつきましては、

新しい農業委員会制度のもと、６月９日に議会の任命同意をいただいた11名からなる新

農業委員会がスタートするものであります。

総会におきまして、新農業委員会会長に三部政幸氏が選任されたところであります。

９ページにまいります。８月２日、日本ハムスポーツ賞受賞報告ということで古川幸

希さんが来庁されました。これにつきましては、日本ハム球団が取り組む北海道179市

町村応援大使の企画の中で今年の応援大使18市町村の中から、本年１月１日から12月31

日までの間に、スポーツ分野において全国優勝の成績を残した住民に対し栄誉と快挙を

多くの道民と共有することを目的に設置されたもので、栗山監督のほうから記念の盾が

贈られたものを持参して来られました。



- 5 -

本人の努力に敬意を表するとともに、今後の活躍に大いに期待するところであります。

次に台風10号の災害関連につきまして、行政報告をさせていただきます。

現在、予算措置をしております工事予定本数は45本でありまして、７月末現在、29本

の契約が完了しております。

なお、８月に入りまして、３本の追加を予定しているところであります。この間、お

話しを申し上げているとおり、本町の復旧工事につきましては、来年の３月に全てを終

わらせるという工程で作業を進めているところであります。以上であります。

［浜田正利町長 降壇］

◎日程第３ 報告第８号 専決処分の報告について

◎菊地康雄議長 日程第３、報告第８号として、地方自治法第180条第１項の規定に基

づき、町議会の議決により指定した事項の専決処分の報告がありましたので、お手もと

に配布してありますが、この報告に対し質疑はございませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 ないようですので、この報告第８号については、これをもって質疑を

終結いたします。

◎菊地康雄議長 暫時休憩いたします。（金田議会事務局長 退席）

（宣告 １０時１０分）

◎菊地康雄議長 休憩を解き再開いたします。

（宣告 １０時１１分）

◎日程第４ 議案第６１号 副町長の選任同意について

◎菊地康雄議長 日程第４、議案第61号、副町長の選任同意についてを議題といたしま

す。

提案者から提案理由の説明を求めます。浜田町長。

[浜田正利町長 登壇]

◎浜田正利町長 議案第61号、副町長の選任につきまして同意をいただきたく、提案の

説明をさせていただきます。

平成17年８月に選任同意をいただき、以後12年間、私と一緒に汗をかいていただきま

した田中透嗣副町長は、今月10日をもちまして任期満了となります。

その後任として、現議会事務局長であります金田將さんを選任いたしたいと思います。

金田さんは新得町屈足緑町２丁目28番地８に住所を有し、昭和33年７月12日生まれの59

歳であります。昭和52年３月に新得高校を卒業後、同年４月に奉職し、以来各課で中堅

職員として職責を果たし、課長職として平成27年４月屈足支所長、本年４月から議会事

務局長を担ってきております。人格高潔、温厚誠実であり、町民の皆さんの意見に耳を

傾けながら、的確な事務処理ができるかたであり、副町長の職務にふさわしい人材であ

りますので、選任の同意をいただきたく提案をさせていただきます。ご同意賜りますよ

う、よろしくお願い申し上げます。

［浜田正利町長 降壇］

◎菊地康雄議長 説明が終わりました。

本件は人事案件につき質疑、討論を省略し、無記名投票をもって採決を行いたいと思
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います。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 異議なしと認めます。

よって、この採決は無記名投票をもって行います。

議場の閉鎖を命じます。

[議場閉鎖]

◎菊地康雄議長 ただいまの出席議員数は12人でありますが、議長を除くと11人であり

ます。

立会人を指名いたします。

会議規則第32条第２項の規定により、９番、柴田信昭議員、10番、吉川幸一議員、11

番、髙橋浩一副議長の３名を立会人に指名いたします。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 異議なしと認めます。

よって、９番、柴田信昭議員、10番、吉川幸一議員、11番、髙橋浩一副議長を立会人

に指名いたします。

投票用紙を配布いたします。

［投票用紙配布］

◎菊地康雄議長 配布漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 配布漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

［投票箱点検］

◎菊地康雄議長 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。

本件は、副町長の選任同意について、同意を可とする議員は賛成と、否とする議員は

反対と記載のうえ、１番議員から職員の点呼に応じて順次投票を願います。

なお、重ねて申し上げます。

投票中、賛否を表明しない投票および明らかでない投票は、否と見なすことになって

おります。

点呼を命じます。

［書記点呼、投票］

◎菊地康雄議長 投票漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 投票漏れなしと認めます。

投票を終了しました。

これから開票を行います。

９番、柴田信昭議員、10番、吉川幸一議員、11番、髙橋浩一副議長、開票の立会人を

お願いいたします。

［開票］

◎菊地康雄議長 投票の結果を報告いたします。
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投 票 総 数 １１ 票、

そのうち有効投票 １１ 票、

無効投票 ０ 票。

有効投票中 賛成 １１ 票、

反対 ０ 票、

以上のとおり、賛成が全員であります。

よって、本件は同意することに決しました。

議場の閉鎖を解きます。

［議場開鎖］

◎菊地康雄議長 暫時休憩いたします。（金田議会事務局長 復席）

（宣告 １０時２０分）

◎菊地康雄議長 休憩を解き再開いたします。

（宣告 １０時２１分）

◎日程第５ 議案第６２号 工事請負契約の締結について

◎菊地康雄議長 日程第５、議案第62号、工事請負契約の締結についてを議題といたし

ます。

提案者から提案理由の説明を求めます。渡辺総務課長。

［渡辺裕之総務課長 登壇］

◎渡辺裕之総務課長 議案第62号、工事請負契約の締結についてご説明いたします。

１．契約の目的。町道新屈足幹線災害復旧工事(千間坂)でございます。

２．契約の方法。３社による指名競争入札でございます。

３．契約の金額。7,786万8,000円でございます。

４．契約の相手方といたしまして、新得町西１条南１丁目51番地２、古川建設株式会

社、代表取締役 古川金右。

なお、工期は、平成30年３月20日としてございます。

次のページに資料といたしまして、位置図と断面図を添付いたしております。

以上、よろしくご審議をお願い申し上げます。

[渡辺裕之総務課長 降壇]

◎菊地康雄議長 これから質疑に入ります。質疑がありましたら発言を許します。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 これをもって質疑を終結いたします。

本件について討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 討論はないようですので、これから議案第62号を採決いたします。

本件は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。

［挙手全員］

◎菊地康雄議長 挙手全員であります。

よって、議案第62号は原案のとおり可決されました。
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◎日程第６ 議案第６３号 平成２９年度新得町一般会計補正予算

◎菊地康雄議長 日程第６、議案第63号、平成29年度新得町一般会計補正予算を議題と

いたします。

提案者から提案理由の説明を求めます。田中副町長。

［田中透嗣副町長 登壇］

◎田中透嗣副町長 議案第63号、平成29年度新得町一般会計補正予算、第４号について

ご説明申し上げます。

第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ672万6,000円を追加し、予算の総額

を71億9,446万6,000円とするものでございます。

８ページ、歳出をお開きください。

４款、衛生費の清掃センター管理費、15節、工事請負費では、埋立処分場ののり面の

一部が融雪期に崩れたことから復旧工事を合わせて実施するため、埋立処分場出入口閉

鎖工事費を増額し、また、執行残の整理をしてございます。

９ページに移りまして、７款、商工費、商工振興費、19節、負担金、補助及び交付金

では、商工会が実施する駅前再整備調査に対し国の補助事業が採択されたことから、ま

ちづくり推進事業補助金を新たに計上してございます。

１枚めくりまして、10ページをお開きください。

14款、災害復旧費、災害対応費では、災害対応用の旅費を増額してございます。

６ページ、歳入にお戻りください。

18款、繰入金では、今回の補正に伴う財源調整のため、財政調整基金繰入金を増額し

てございます。

７ページに移りまして、20款、諸収入、還付金及び返還金では、災害復旧費の補正に

伴う財源調整のため、備荒資金還付金を増額してございます。

以上で説明を終わりますが、よろしくご審議をお願いいたします。

[田中透嗣副町長 降壇]

◎菊地康雄議長 これから質疑に入ります。質疑がありましたら発言を許します。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 これをもって質疑を終結いたします。

本件について討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 討論はないようですので、これから議案第63号を採決いたします。

本件は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。

［挙手全員］

◎菊地康雄議長 挙手全員であります。

よって、議案第63号は原案のとおり可決されました。

◎菊地康雄議長 ここで、副町長より特に発言の申し出がありますので、これを許しま

す。田中副町長。

［田中透嗣副町長 登壇］

◎田中透嗣副町長 議長のお許しをいただきましたので、退任にあたりまして一言ごあ

いさつをさせていただきたいと思います。

まずもって、菊地議長をはじめ議会議員の皆様、それから多くの町民の皆様にはいろ
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し上げます。おかげをもちまして、明日をもって卒業を迎えられそうであります。たい

へんありがとうございました。

さて、平成17年８月11日から浜田町長の補佐役として務めさせていただきました。３

期12年間、浜田町政のまちづくりの関わりを持たせていただいたこと、私の役場人生の

中でたいへん光栄なことだったと思っております。

私自身、３期12年間一生懸命務めてきたつもりでありますが、皆さんがたから見れば

まだまだ足りない部分あったかなというふうに思っております。どうかご容赦いただき

たいというふうに思います。

職員、それから助役、副町長として通算39年４カ月10日、役場で過ごさせていただき

ました。いろんな仕事もさせていただいたのですが、やはりよき先輩、それからよき同

僚、よき後輩に恵まれながら、支えられて職責を果たしてこれたというふうに思ってお

ります。職員の皆様がたにも心から感謝申し上げたいというふうに思います。

今後におきましては、厄介者とならないように家庭内において自分の立場を確保しな

がら、新たな目標を持ってこの新得の地で第二の人生を歩んでまいりたいというふうに

思っておりますので、今後ともよろしくお願いしたいと思います。

結びになりますが、まず災害において、１日も早い新得の復興と、それから新得町の

さらなる発展、そして議会議員の皆様がたのご健勝とご活躍、心からご祈念申し上げま

して、簡単でありますが、退任にあたってのあいさつとさせていただきたいと思います。

たいへん長い間お世話になりました。ありがとうございました。

［田中透嗣副町長 降壇］

◎閉 会 の 宣 告

◎菊地康雄議長 これにて、本会議に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。

よって、平成29年臨時第３回新得町議会を閉会いたします。

（宣告 １０時２９分）


